



**letalo / letalo - 4 dni**

Možna termina:  
5.-8.4. in 12.-15.4.24  
glej še posebne pogoje

Rok prijave: 22.9.23 oz.  
do zasedbe  
Min. štev. udel.: 45

*Liverpool in obisk*

*stadiona Anfield*

*Stratford-upon-Avon*

*Lladudno in Conwy (Wales)*

*univerzitetni Oxford*

*last but not least - London*

**Od LIVERPOOLa do LONDONa**

Vabimo vas, da se udeležite sestanka pred prijavo, ki bo **v torek, 19.9., ob 17.00 uri**, na Srednji elektro-računalniški šoli Maribor.

#### Okvirni program.

**1. DAN** Ob naknadno določeni uri transfer iz Ljubljane na letališče Dunaj in ob 11. uri polet v Manchester. Po pristanku vožnja v **Liverpool**, ki je bilo nekoč najpomembnejše pristanišče na svetu. Sprehod skozi mesto bomo začeli ob pomolu, kjer se nahajajo tri veličastne zgradbe s skupnim imenom Three Graces. Tukaj se lahko tudi slikate s 4 fanti (John, Paul, George in Ringo), ki so glasbeno slavo pod skupnim imenom The Beatles ponesli po vsem svetu. Ogledali si bomo stadion Anfield, garderobe, muzej in tunel, ki vodi na igrišče ob spremljavi himne navijačev "You'll Never Walk Alone". Če želite, si namesto Anfielda lahko ogledate interaktivni muzej The Beatles Story. Nekaj prostega časa in vožnja v hotel.



**2. DAN** Po zajtrku se bomo odpeljali v **severni Wales**. **Llandudno** je eno najbolj priljubljenih viktorijanskih letovišč v Walesu, ki so ga vsaj enkrat obiskali vsi, ki so kadarkoli živeli v združenem kraljestvu. Predlagamo sprehod po dolgi promenadi, opazovanje otrok, kako gradijo peščene gradove, ki jih (v kolikor niso dovolj utrjeni) nekoliko kasneje odnese voda. Otrok potem dobi sladoled (vi si ga boste kupili sami) in se nato sprehodili po dolgem pomolu, kjer vam bo galeb morda ukradel kornet, saj vas bodo morje, veter in gore v okolici tako očarale, da boste na sladoled za trenutek pozabili. Alice (v čudežni deželi) je kot otrok tukaj preživljala počitnice in prav tukaj dobila navdih za njene zgodbe. Popoldan obiščemo še mesto **Conwy**, ki je še danes v celoti obdano z mestnim obzidjem, kraljuje pa mu istomenski grad, ki je verjetno eden najbolj fotografiranih gradov v Walesu. Prosto za večerjo in nočitev.



**3. DAN** Po zajtrku se odpeljemo v očarljivi **Stratford-upon-Avon**, kjer se bomo podali na informativno potepanje po mestu – ker je majhno, kar peš. Spoznali bomo rojstno hišo Wiliama Shakespeara, se ustavili pri šoli, v katero je hodil in z peš ogledi zaključili pri njegovem spomeniku ob reki Avon. Prosto za kosilo (morda zelo dober fish and chips). Popoldan se odpravimo v bližnji **Oxford**, kjer bomo **obiskali enega od collegov** (lokalno voden ogled v angleščini). Prosto za nakupe (tako v starem mestnem jedru kot v novem nakupovalnem centru v samem središču mesta). Vožnja v hotel in nočitev.

**4. DAN** Po zajtrku bomo izstopili na slavnem **Trafalgar Squaru** in se nato sprehodili mimo konjeniške straže do Downing Streeta, Big Bena s Houses of Parliament, skozi park St. James in že bomo pri Buckinghamski palači. Prosto za kosilo, nato pa prevoz na letališče in polet na letališče JP Ljubljana.

Cena: **690 €**

Cena je dokončna ne glede na število prijav in morebitne spremembe cen letalskih prevozov!

Prijavo izpolnite na [www.bit.ly/maribor2024](http://www.bit.ly/maribor2024)

**Cena vključuje:** • letalski prevoz Dunaj-Manchester in London-Ljubljana samo z **manjšo** ročno prtljago (v merah 40x25x20cm) • transfer Ljubljana-letališče Dunaj • vse prevoze po Angliji in Walesu z busom ali vlakom v 2. razredu • tri nočitve z zajtrkom v hotelu 3\* (sobe za 2, 3 oz. 4 osebe s TWC, glej še posebni pogoj 3.) • vstopnino za The Beatles Story ali Anfield • obisk collega (lokalno voden ogled v angleščini) • javni prevoz v Londonu • osnovno nezgodno in zavarovanje Tujina zavarovalnice Generali • stroške organizacije potovanja.

**Doplačila:** a. - obvezno: stroški rezervacije 23 € b. - po želji: večja ročna prtljaga v merah 55x40x20cm od 39 € (cena velja za oba poleta in le za odločitev ob prijavi), zajamčena nastanitev v dvoposteljni sobi 38 €/osebo za vse nočitve, Madame Tussaud's 35 GBP, priporočamo odstopnino od 38,82 €, ki jo poravnate ob prijavi, če se zanjo odločite.

**Plačilni pogoj:** akontacijo v višini 50 € + stroške rezervacije in morebitno odstopnino poravnate ob prijavi, 157 € do 15.2.24 in preostalo do 21 dni pred odhodom (za dokončno plačilo vam bomo poslali e-račun). Kadarkoli do 4 tedne pred odhodom lahko poravnate znesek po želji (min. 50 €, plačilo na obroke).

**Posebni pogoji.** Pridržujemo si pravico do: **1A.** odhoda v kateremkoli izmed naslednjih enakovrednih terminov: 5.-8.4. in 12.-15.4.24, mi pa vam vaš datum odhoda sporočimo vsaj 3 tedne pred odhodom **1B.** poleta tudi z/na naslednja letališča: Ljubljana, Zagreb, Celovec, Dunaj, Trst, Treviso/Benetke in v največ eno smer Bratislava, Budimpešta, East Midlands, Leeds/Bradford, Liverpool **1C.** poleta prvi dan tudi v zgodnjih jutranjih urah in povratek domov v nočnih urah **1D.** podaljšanja programa za dodatno nočitev z obveznim doplačilom 49 € **1E.** enakovrednega odhoda tudi v terminu četrtek-nedelja, nedelja-sreda, sreda-sobota in sobota-torek (namesto petek-ponedeljek); izvedba bo zahtevala največ 3 delovnike **2.** zamenjave vrstnega reda ogledov **3.** Nastanitev bo v hotelu, kjer bo večina sob (predvidoma) za 3 osebe (predvidoma ena postelja za dve osebi in ena ločena postelja). V kolikor se ne boste odločili za sobo za 3 osebe, oz. ne želite deliti postelje s sošolcem, je potrebno do 21 dni pred odhodom poravnati obvezno doplačilo za zajamčeno nastanitev v sobi za 2 osebi (2 ločeni postelji) 38 € na osebo za vse nočitve. **4A.** sprememba imena povzroči stroške spremembe imena 22 € + stroške po ceniku prevoznika **4B.** priimek in ime morata biti enaka kot v potnem listu (za vstop v Veliko Britanijo je obvezen potni list držav članic Evropske unije; v nasprotnem primeru si je za potovanje potrebno urediti vizo) **5.** Program je bil izdelan in pogoji veljajo na dan 1.9.23. **6.** Polet je na redni progji, na letalu ni obroka, časi poleta so informativni **6.** Cena je izračunana pri 40 udeležencih; pri manjšem številu si pridržujemo pravico do dopolnitve skupine. Končna navodila boste dobili po e-pošti, navedeni na prijavnici, vsaj 8 dni pred odhodom (če potnik obvestila v tem roku ne prejme, je o tem dolžan obvestiti organizatorja). Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.



Informacije in prijave: Twin · Zemljemerska ulica 12 · 1000 Ljubljana

Tel. 040 187 830 · e-pošta: [info@twintur.com](mailto:info@twintur.com)

